

दुबई टेस्ट: अब्बास ने 3 विकेट लेकर पाक को जीत के करीब पहुंचाया



दुबई 11 अक्टूबर (ए।)। तेज गेंदबाज मोहम्मद अब्बास ने सोत गेंद के अंतर्गत तीन विकेट लेकर पाकस्तान को युवावर्ग अंतर्राष्ट्रीय के खिलाफ पहले टेस्ट क्रिकेट मैच में जीत के करीब पहुंचा दिया। अब्बास ने पहले सार्थकीय खेलेबा एरिन फिट्स (49) को आउट किया। इसके बाद जॉन ब्यूचरों और मिलर को भी पकड़ने में कामयाब रहा। उन्होंने 30 रन के साथ पाक अंतर्राष्ट्रीय का सबसे एक समय बिना किसी विक्रम के 87 रन का, लेकिन वह चौथे दिन का खेल समाप्त होने पर तीन विकेट पर 136 रन बनाकर संभर कर रहे थे। पहले पाक में 280 रनों को बढ़ा लक्ष्य करने वाले पाकिस्तान ने इससे पहले अपनी दूसरी पारी छह विकेट पर 181 रन बनाकर समाप्त होगी की।

अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट को इस तरह से 462 रनों का मुक़ाबला लक्ष्य मिला, उसे दो मैचों को सीमित करने के लिए अभी 326 रनों की, जबकि पाकिस्तान को सारे विकेटों को रद्द करने के लिए दिन रात खड़बने के सामने सार्थकीय खेलेबा उम्परा खजाज 50 और डेनिस हेन 34 रनों पर खेल रहे थे। इस दोनों ने चौथे क्रिकेट के लिए अब तक 49 रनों के हैं। अंतर्राष्ट्रीय की दूसरी पारी में पहले की तुलना मिलान देने को मिली।

2019 विश्वकप में गेल के खेले पर केरिबियाई कप्तान ने दिया बड़ा बयान

हेरटाबादा 11 अक्टूबर (ए।)। किरन नेर ने पहले ही अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट पर अमेरिकननाशन प्रीमियर (एएनएल) लीग को तरजीह दी हो लेकिन वेस्टइंडीज के कप्तान जेम्स बेन्डर ने बुधवार को कहा कि अगर वह विकेटेजक सलामी खेलेबा फिट रेट है तो आपले सलामी लेना उनके लिए काम में जुटने के लिए। गेल वेस्टइंडीज के केंद्रिय अंतर्गत बाराबादिया में खेलते नहीं है। उन्होंने पिछले साहस वायवायव के खिलाफ शाक जड़कर अपने लिस्ट ए करियर का अंत किया और अब वह एएनएल में बाल्ल लीजेंड्स को तरफ से खेलेंगे। हेल्डर ने कहा, वह (नेर) अगर फिट रहते हैं तो निश्चित तौर पर विश्व कप में खेलेंगे। हम उनका टीम में ख्यात करी। अगर आप साल की पूरेखना पर गौर करते तो गेल ने खुद को विश्व कप खेलेबाकरने के लिये उत्सवक रखा था। उन्होंने ऐसा रीकार किया क्योंकि वह विश्व कप में खेलना चाहते हैं। वह वेस्टइंडीज को तरफ से खेलना चाहते हैं और अच्छा प्रदर्शन करना चाहते हैं। हेल्डर ने जब गेल के दोन पर क्लब को तरफ से के नो ने सलामी किया गया तो उन्होंने सलामीक केबा अनागत और कहा, वह फिट रहते हैं। किरन स्टार खिलाड़ी हैं और वह संभवतः अगर करियर के अन्तवत पर है। उनकी अनुभवकिया और एक खिलाड़ी के रूप में बचन है और इससे हमें पता चल जाएगा कि हमारे पास क्या विकल्प है।

टैनिס कोर्ट के बाहर राफेल नडाल ने किया ऐसा काम, हर कोई कर रहा है तारीफ

नई दिल्ली 11 अक्टूबर (ए।)। स्पेन के स्टार टैनिंस खिलाड़ी राफेल नडाल ने टैनिंस में अपने शानदार खेल से अपना कर्चलना बना ही है लेकिन ये इस एक्टवत नडाल मैदान के बाहर राफेल नडाल वगैरह हैं इसके न्यूनतम उम्र के बाले हैं। नडाल ने इस समय से निज सलामी नडाल ने टैनिंस कोर्ट के अंतर्गत राफेल नडाल ने स्पेन के मैजिकों के बाई पीडिओ को मदद के लिए अपने अकादमी के दरवाजे खोल दिए हैं। और इतना ही नहीं वह उनके राने के लिए अपने ही इस अकादमी में बाइ पीडिओ में राशन दे रहे हैं। बता दें कि मैजिकों में मंगलवार को चकनननतुलन आरंभ था और केवल यह मैच के भीतर आरंभ यह बाइ पीडिओ को भी इतने रस लाली को भी हई जबकि कप्तान लोमो का एर इस मैच में तबक हो गया। नडाल ने बुधवार को टैनिंस पर जारी एक बयान में कहा, मैजिकों के लिए दुबई दिन। मेरा सम्भन बाइ पीडिओ के परिक्राने के साथ है। नडाल ने छत को लालन में घुस रहे पीडिओ को अपनी अकादमी में राशन दी है। नडाल ने ये अकादमी सल 2016 में खोले थी।

ऑस्ट्रेलिया ए के खिलाफ इंडिया ए की कप्तान संभालेंगी पूरन राउत

नई दिल्ली 11 अक्टूबर (ए।)। अंतर्राष्ट्रीय ए के खिलाफ इंडिया ए महिला क्रिकेट टीम की कप्तानी पूरन राउत करेगी। उनें दोरी को बीच तीन वक्रे मैचों की संवेरक प्रदर्श में खेले जाएगी। ये सीरीज 15 अक्टूबर से साऊथ डीठी और इरका समाप्त 19 अक्टूबर को होगा। तीन मैचों की वक्रे सीरीज के बाद टी 20 सीरीज भी खेले जाएगी और टी 20 सीरीज की घोषणा कुछ दिन बाद की जाएगी। ऑस्ट्रेलिया ए के लिए इंडिया ए टीम की 15 सदस्यीय टीम का एलान कर दिया गया है और इसकी कप्तानी पूरन राउत को सौंपी गई है। इंडिया ए टीम में निज महिला क्रिकेटर्स को शामिल किया गया है उनके नाम कुछ इस तरह से हैं। इंडिया ए महिला टीम (वक्रे सीरीज के लिए): पूरन राउत (कप्तान), प्रिया पुनिन, टैनिंस बेन, नाना मेराम, लक्ष्मी सरकार, सुष्मा बार्न (मैजिकों), जेकेबी पक्कबाई, सुशी दिक्खरानी, नी पांडेय, लक्ष्मणी इका, रिखा बाई, नेन।



बर्थडे: इंटरनेशनल क्रिकेट में चार बार छवकों की हैट्रिक लगा चुके हार्दिक पंड्या

नई दिल्ली, 11 अक्टूबर (ए।)। हार्दिक ने अपनी अंतर्राष्ट्रीय प्रतिभा से उन्होंने बड़ी संख्या में लोगों का दिल जीता है। इंटरनेशनल क्रिकेट में ही हार्दिक ने अपने खेलेकोशल से बड़ी संख्या में प्रशंसक बनाए हैं। शॉर्ट फॉर्मेट में हार्दिक ने अपने दमदार छक्कों से न केवल भारत के लिए नच बल्लि क्रिकेटर्समियों के दिल भी जीते हैं, अपनी शायर जेन गेंदबाजी से भी हार्दिक पंड्या के लिए उपयोगी साबित होते हैं। उनकी कर्तव्यों का सामना करना बल्लेबाजों के लिए असान नहीं होता। 11 अक्टूबर 1993 को गुजरात में जन्मे हार्दिक आमर पहले ही स्टार बन चुके हैं लेकिन उनका बचपन अभावों के बीच गुजरा है, एक समय स्थिति यह थी कि उन्हें मीठी खाकर ही गुजारा करना पड़ता था, भारत के लिए 11 टेस्ट, 42 वनडे और 35 टी20 इंटरनेशनल खेलेने वाले हार्दिक पंड्या को क्रिकेट करियर और जिंदगी से चुड़ी 10 खास बातें...



1. हार्दिक बेहद कम समय में टीम इंडिया के वंडर बॉय बनकर उभरे हैं। अपनी

एडमिशन किरन मोरे क्रिकेट अकादमी में करा दिया, 4. हार्दिक और उनके भाई करणाल का बचपन संघर्ष से भरा रहा है। एक समय उनके पिता आर्थिक संकट से ग्रिण गए, यह वह समय था जब इन दोनों भाइयों को खाने के लिए दोनों भाई 300 रुपये के लिए गांव-गांव जाकर क्रिकेट खेला करते थे, 5. हार्दिक पंड्या ने एक बार बताया था, हमने ऐसे दिन भी देखे जब हम दोनों भाई पूरे दिन ग्राउंड पर अभ्यास करते थे, हमारी सुबह सा जय मंगल पर ही बीतती थी, पर से हम दोनों भाइयों को खर रुपये मिलते थे, हम इस दस रुपये से दो मीठी मंगाले थे और ग्राउंड के माली से अनुरोध कर पाती का गरम करवाते थे, साल के पूरे 360 दिन हम दोनों भाइयों का ब्रेकफास्ट और लंच भी ही हो जाया करता था 6. हार्दिक इंडिया ने अजब 11 टेस्ट में 532 रन बनाते के साथ 17 विकेट हासिल किए हैं, 42 वनडे मैचों में उन्होंने 670 रन बनाए हैं और 40 विकेट हासिल किए हैं।

वीरेंद्र सहवाग से पूरवी शॉ की तुलना पर गौतम गंभीर ने दिया ये खेबाक बयान



भारतीय खिलाड़ी बनें में सफल हुए थे जबकि सचिन तेंदुलकर के बाद सबसे कम प्रथम श्रेणी क्रिकेट की पारियों के अनुभव के साथ ये कमाल खेलेने वाले दूसरे भारतीय भी बने। गंभीर ने एक कार्यक्रम के इतर बुधवार को पत्रकारों से कहा, 'जो भी पृथ्वी को तुलना सहवाग से कर रहा है, उसे तुलना करने से पहले दो बार सोचना चाहिए।' आखिर मैं आपकी किसी को तुलना किसी से नहीं करती चाहिए।

पृथ्वी ने अपना करियर अभी शुरू ही किया है और अभी उन्हें लंबा समय रख करना है। मैं कभी भी तुलना में खिास नहीं करता। उन्होंने कहा, 'पृथ्वी अला प्रतिया का खिलाड़ी है और सहवाग की अपनी विशेषता है।

रातार के हीरो खेलेंगे फुटबॉल, हमेशा से था सपना सिद्धी 11 अक्टूबर (ए।)।

दुनियाभर में रस्तार के लिए पहुंचने जाने कले उमन केल्ट एक ऐसे खिलाड़ी है जो अपनी पहचान से सम्बन्ध आरंभ में करते रहते हैं, और अब उसमें पहले बच एक पेवर फुटबॉल खिलाड़ी के रूप में खेलेने जा रहे हैं दुनियाभर के श्रुक्कों में सबसे गेंदों को खराब गुणवत्ता पर नाखुशी जताई, जिनका भारत स्पेडर में उपयोग करता है, कोहली ने वेस्टइंडीज के खिलाफ दूसरे टेस्ट मैच से पहले कहा, 'मेरा मानना है कि श्रुकों को गेंद टेस्ट क्रिकेट के इस्तेमाल से हटाकर दूसरे टेस्ट क्रिकेट में इस्तेमाल की सिफारिश करूंगा। इसकी सीमा कड़ी और सीधी है और इस गेंद में निरंतरता बनी रहती है, गेंद के इस्तेमाल को लेकर आईसीसी से कोई विशिष्ट दिशानिर्देश नहीं है और हर दर अलग तरह की गेंद उपयोग करता है, भारत स्पेडर में बनी 'एसजी' गेंदों का इस्तेमाल करता है, इंग्लैंड और वेस्टइंडीज श्रुक, जबकि अंतर्राष्ट्रीय, पाकिस्तान और श्रीलंका कूकाम्रा का उपयोग करते हैं।

कोहली बोले- पृथ्वी की तुलना मत करो, क्रिकेटर के तौर पर अमरने दो: कोहली से

दूसरे टेस्ट के लिए भारतीय टीम का हुआ ऐलान

मयंक अग्रवाल को करना होगा अभी और इंतजार

नई दिल्ली, 11 अक्टूबर (ए।)। वेस्टइंडीज के खिलाफ दूसरे टेस्ट मैच के लिए भारतीय टीम का एलान कर दिया गया है। कप्तान विराट कोहली के नेतृत्व वाली इस टीम में कोई बदलाव नहीं किया गया है। यानी की जिस टीम को पहले टेस्ट में खड़ा गया था वही टीम दूसरे टेस्ट में भी खेलेंगी।

हलेट टेस्ट में भारत को मिली थी रिकॉर्ड जीत

भारतीय टीम पहले ही राजकोट टेस्ट मैच को जीतकर सीरीज में 1-0 की बढ़त बना रही है वहीं दूसरे मैच में भारत की नजर कर्लीन स्वीड पर रखी, राजकोट में खेले गए इस पहले टेस्ट मैच में भारतीय टीम ने वेस्टइंडीज को बुरी तरह पीटा था, इस मुक़ाबले में भारत ने वेस्टइंडीज को पाटी और 272 रनों से हराकर टेस्ट की सबसे बड़ी जीत हासिल की थी, हेरटाबादा में खेले जाने वाले मैच भी कुछ ऐसा ही होने की उम्मीद रहती लेकिन इस मैच में भारतीय टीम को नकार करे को भी जरूरत होगी, दरम्यान इस मैच में वेस्टइंडीज क्रिकेट टीम में दो नये खिलाड़ियों में अरुण नहीं मिली है, बता दें कि इससे पहले इस बात को लेकर ये ख्यास लगाए जा रहे थे कि जिन खिलाड़ियों को पहले टेस्ट में आइ नहीं मिली थी उन्हें इस बार दूसरे टेस्ट में खेलेने का जबरन मौका मिलेगा, लेकिन ऐसा नहीं हुआ और शायद मयंक अग्रवाल के भारतीय टीम में डेब्यू के लिए इंतजार और बढ़ गया है।

मड़के कोहली, बोले- टेस्ट में भारत में बनीं गेंदें नहीं, चाहिए इस्को बॉल



हेरटाबादा 11 अक्टूबर (ए।)। भारतीय कप्तान विराट कोहली ने गुजरात को कहा कि दुनियाभर में टेस्ट क्रिकेट इंग्लैंड में ही बनी इस्को गेंद से खेला जाना चाहिए, उन्होंने एसजी गेंदों को खराब गुणवत्ता पर नाखुशी जताई, जिनका भारत स्पेडर में उपयोग करता है, कोहली ने वेस्टइंडीज के खिलाफ दूसरे टेस्ट मैच से पहले कहा, 'मेरा मानना है कि श्रुकों को गेंद टेस्ट क्रिकेट के इस्तेमाल से हटाकर दूसरे टेस्ट क्रिकेट में इस्तेमाल की सिफारिश करूंगा। इसकी सीमा कड़ी और सीधी है और इस गेंद में निरंतरता बनी रहती है, गेंद के इस्तेमाल को लेकर आईसीसी से कोई विशिष्ट दिशानिर्देश नहीं है और हर दर अलग तरह की गेंद उपयोग करता है, भारत स्पेडर में बनी 'एसजी' गेंदों का इस्तेमाल करता है, इंग्लैंड और वेस्टइंडीज श्रुक, जबकि अंतर्राष्ट्रीय, पाकिस्तान और श्रीलंका कूकाम्रा का उपयोग करते हैं।

प्रथम पृष्ठ का शेष...

तिलवी ने...

ओडिशा के मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने क्षीग्रस्त बिलवी, पानी, सड़क संर्भक और टेलीफोन सेवकों को शीघ्र बहाल किये जाने के संवेध में अधिकारियों को निर्देश दिये हैं।

मैसम विभागा के अधिकारियों ने बताया कि चक्रवाती तूफान परिचय मध्य बंगाल की खाड़ी से उत्तर परिचय की तरफ बढ़ा और श्रीलंकावतुन मिले में पत्तारा के समीप उत्तरी अक्षांश 18 8 तथा 84 5 प्रति दैशिक के नजदीक से उत्तर अफ्रीडेश तथा दक्षिण ओडिशा तरफ से गुजर गया। इस दौरान सुबह साढ़े चार बजे से साढ़े पांच बजे के बीच हवाओं की अधिकतम रस्ता 140 किलोमीटर प्रति घंटे से लेकर 165 किलोमीटर प्रति घंटे रही।

मैसम विभागा के गृहणीय मीसम अकादम कर्मी के अनुसार अगले 12 घंटों में इसके उत्तर परिचय की तरफ और इसके बाद गोंय परिचय बंगाल की तरफ पहुंचने की आसंका है। खुलेदिन में कहा कि है इसके आज साम अथवा कल सुबह तक एकर गहरे दबाव के क्षेत्र में तब्दील होकर कमजोर पहुंचने की उम्मीद है।

दूसरी तरफ परिचय बंगाल में भी तिलवी को व्यापक असर पड़ा है तथा रेल और विमान सेवारत प्रभावित हुई है। दक्षिण-पूर्वी रेलवे क्षेत्रगत खंडगुण से ओडिशा और दक्षिणी राज्यों के लिए गुजरात वाली ट्रेनों का संचालन प्रभावित हुआ है। इसके कारण अधिकतर ट्रेनें कई ट्रेनों को रद्द भी कर दिया वहीं कई ट्रेनों को परिवर्तित मार्ग तथा धनीगतसित समर पर चलाया जा रहा है। रू को गयी ट्रेनें में भुवनेश्वर-वेन्गलू प्रस्तावित एक्सप्रेस, भुवनेश्वर-चेन्नई-सेल एक्सप्रेस , शालीमार-सिकंदरबाद और गुनार-गुरी एक्सप्रेस शामिल है। कोलकाता में घटम हवाई अड्डे पर उड़ानें भी तूफान से प्रभावित हुईं हैं। आज सुबह सकात और निजी रयाविल वाली विमान केनिनियों ने तूफान के संदेनर भुवनेश्वर और विजाग के बीच विमान सेवा रद्द कर दी। परिचय बंगाल के चार जिले मदिनीपुर पूर्व और मदिनीपुर परिचय, दक्षिण 24 पारना और उत्तर 24 पारना में भी बारिश हुई और अगले 48 घंटों में बारिश के आसार है।

कर्ति दिवसवर्ष की...

उन्होंने इस मामले को उचित लीगल फोरम के आगे उठाने की बात कही है। इंडी ने जो संवेधनी अवसर है कि उनमें दिखी के जो बयाना, जूटी और कॉलेज्कन के बंबले, बिजन का जलब की आसंका और मातिलीनता को प्रांतीय शासन है। आपको बता दें इंडी ने प्रियेवारा आर्क मनी लॉडिंग एक्ट के निर्धार प्रस्तावकों के हैद कर्तित और अन्य पर फिलेस लाल में केन दर्ज किया था। एफआईओ में कर्तित पर आरोप लगाया गया है कि अनेन फिले के केदिय गैर और मीनियर उन्हे आइएनएस्स मीडिया को विदेशी निवेश संघर्षकों बाई की मंजुरी दिलाते के बल्ले में 5.5 करोड़ की रकम ली थी।

जवाला गुप्त ने शेयर की अपनी मानसिक उतपीड़न का हुई हू शिकार

नई दिल्ली 11 अक्टूबर (ए।)। देश भर में चल रहे #MeToo अभियान का असर खेले जगत में भी दिख रहा है। देश भर में महिलाओं द्वारा बयाने जा रहे हैं #MeToo अभियान के बारे में उन्होंने एक उपयोगी को, दूसरा संवा प्रदाता बोधाबन-आईडिया द्वारा महिलाओं की सुरक्षा को लेकर आवाज उठाई है। उन्होंने बताया कि एक टाई प्रदर्शन करने के बादबराह उन्हें राशिय टीम से बाहर कर दिया गया, 25 साल की जवाना ने उस ब्यक्ति का नाम नहीं बताया है जिसने उन्हें बाहर किया, उन्होंने आगे बताया कि उनके पहलूर को भी धमकी दी गई और पहलूर को भी बाहर कर दिया गया, उन्होंने लिखा है, शायद मुझे भी #MeToo के जिएर आए संवा मुझे मानसिक उतपीड़न के बारे में बता करनी चाहिए, साल 2006 में यह ब्यक्ति



आगे लिखा जब वह ब्यक्ति मेरा सोथेरीत पर कुछ नहीं विवाइड पा रहा था तो उसने मेरे पाटर्स को धमकी दी और परेशान किया। वह चाहता था कि मैं अकेली पड़ जाऊं, रियों के बाद जिसके साथ मुझे मिस्क खेलेना था, उसे धमकी दी गई और मुझे टीम से बाहर निकाल दिया गया।

उतपीड़न के खिलाफ महिलाओं का सामने आना सराहनीय: पीवी सिंधु



नई दिल्ली, 11 अक्टूबर (ए।)। स्टार बैडमिंटन खिलाड़ी पीवी सिंधु ने बुधवार को यौन उतपीड़न के खिलाफ आवाज उठा रही महिलाओं की सराहना की। देश भर में महिलाओं द्वारा बयाने जा रहे हैं #MeToo अभियान के बारे में उन्होंने एक उपयोगी को, दूसरा संवा प्रदाता बोधाबन-आईडिया द्वारा महिलाओं की सुरक्षा को ध्यान में रखकर बोधाबन सखी नामक सेवा की शुरूआत के मौके पर संवाददाताओं से बातचीत में सिंधु ने यह बात कही। बोलियां खेलेली के महिला एकल में रतत पकड़ जीतने वाली उतपीड़न खिलाड़ी ने कहा, 'मैं उन लोगों को सराहना करती हूँ, जो सामने आकर इस बारे में अपनी बात रख रही हैं। मैं रस चीज का सम्मान करती हूँ कि वे आगे आकर अपनी राय जाहिर कर रही हैं। सिंधु से पूछा गया कि क्या खेल के क्षेत्र में इस तरह की चीजें होती हैं, तो उन्होंने कहा, मुझे अन्य लोगों के बारे में नहीं पता, लेकिन जहां तक मेरा सवाल है, मैं जबसे इस क्षेत्र में हूँ, मुझे कभी इस तरह की दिक्कत नहीं हुई। गौरतलब है कि हाल ही में अभिनेत्री तनुशी दत्ता द्वारा 2008 में एक फिल्म के सेट पर अभिनेता नामा पक्षकर द्वारा बदसल्लुकी का आरोप लगाया जाने के बाद भारत में अभियान ने जोर पकड़ लिया है। इस अभियान के तहत मंगलवार को भी कई महिलाओं ने अपने साथ हुए यौन उतपीड़न या यौन दुर्व्यवहार के अनुभव साझा किए, जिसके लपटे में केंद्रीय मंत्री एन।ए.ए.से अजकर और फिल्म अभिनेता आलोक नाम सहित मॉडिया और मनोरंजन जगत के कई नामों-गिरामी चेहरे आए हैं।